

# СЕГОДНЯ ВЫБОРЫ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР!

Наши голоса — за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных,  
за счастье народа, за великого Сталина!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

## ОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН ОРСКОГО ГОРКОМА ВКП(б)  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 29

Баскаковье, 9 февраля 1947 г.

Цена 20 коп.

## ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

День, к которому столь деятельно готовились советские избиратели, наступил!

Сегодня — день выборов в Верховный Совет РСФСР. Как и на прошлых выборах, избиратели Российской Федерации продемонстрируют свое нерушимое единство, сплоченность вокруг коммунистической партии, свою готовность бороться под водительством партии Ленина—Сталина за полную победу коммунизма в нашей стране.

Направляясь к избирательным урнам, чтобы выполнить свой высокий патриотический долг, советские люди обращают свои мысли и чаяния прежде всего к партии большевиков, к мудрому вождю и учителю, величайшему Сталину. За какого кандидата в депутаты ни голосовал бы наш избиратель, он думает о родном и дорогом товарище Сталине. С именем Сталина многонациональный советский народ связывает свои самые лучшие и самые высокие стремления и чаяния. Великий Сталин однозначно рвет честь, достоинство и славу могучего советского народа.

Год тому назад в своей исторической речи перед избирателями Сталинского избирательного округа Москвы, 9 февраля 1946 года, товарищ Сталин говорил, что в избирательной борьбе коммунистическая партия выступает не одна, что она идет на выборы в блоке с беспартийными. Товарищ Сталин говорил, что

лимую силу слились в нашей стране народ и коммунизм.

Этим и объясняется то единодущие, с каким коммунисты и беспартийные намечали общих кандидатов в депутаты Верховных Советов Союзных республик, агитировали за них и поддерживали их. Кандидаты блока коммунистов и беспартийных — выходцы из народа, его верные сыны и дочери. «Не имущественное положение, не национальное происхождение, не пол, не служебное положение, а личные способности и интеллектуальный труд каждого гражданина определяют его положение в обществе». (Сталин).

Трудящиеся нашего города наметили кандидатами в депутаты Верховного Совета Российской Федерации тов. В. В. Дроздова — по Орскому городскому избирательному округу № 642 и тов. А. А. Вишнякова — по Орскому сельскому избирательному округу № 643. Это высокое доверие тт. Дроздов и Вишняков завоевали своим честным, бескорыстным служением народу. На любом участке, куда бы ни ставила их коммунистическая партия, они отдавали порученному делу все свои силы и знания. Нет сомнения, что и в качестве депутатов Верховного Совета РСФСР тт. Дроздов и Вишняков проявят себя, как подлинные государственные деятели, способные правильно решать поставленные перед ними задачи.

~~~

### Успехи молодых каменщиков

Группа каменщиков мастера Волкова — одна из лучших в школе ФЗО № 1. В честь выборов многие учащиеся этой групп-

### Производственные подарки дню выборов

#### Обязательство выполнено

Коллективы литейного и ремонтно-механического цехов Никелькомбината ко дню выборов выдали последнюю партию запасных частей для сельского хозяйства в счет плана первого квартала.

#### За металлический кобальт первой марки

Коллектив цеха № 1 Никелькомбината (начальник тов. Шерман, технолог тов. Писаржевская) из месяца в месяц улучшает качество продукции. Гидрометаллурги успешно освоили выдачу сульфата высшей марки, а в конце года выпустили новой продукции — металлического кобальта. Теперь в отделении, которым руководит инженер Варнауский, разрабатывается технологическая схема, которая позволит выдавать металлический кобальт первой марки.

#### Новые дома

Строители поселка «Победа» (трест бипата № 1 Министерства по строительству марте. тощливых предприятий) обязались ко дню выборов закончить работы по девяти двухквартирным индивидуальным домам для рабочих-нефтяников. Свое слово они сдержали: дома уже пришли заказчиком.

#### Лучшие молодежные бригады

На Никелькомбинате подведены итоги социалистического соревнования комсомола и молодежных бригад за достойную двухмесячную программу по ремонту вымостки для выборов в Верховный Совет полнена на 122,5 проц. РСФСР.

Первое место заняли молодые электроплавильщики цеха № 1, руководимые тов. Волошиным. В январе они выпустили более 220 паровозов. Особенно хороших результатов в выполнении технических измерений добились тт. Баянов, Выборнов, Афанасьев, Каймаков, Плитников, Маркин и другие.

Паровозные бригады, поддерживая инициативу машиниста-инструктора тов. Зинченко, решили отремонтировать своими силами два паровоза. Это намерение претворено в жизнь. Особенно много инициативы и настойчивости в этой работе проявили паровозники тт. Кравцов, Масликов,

#### Три с половиной нормы за смену

Станочник деревообделочного завода треста «Южуралтяжстрой» Иван Петрович Ковалев вместе со своим подружиной Ассеенко встал позавчера на стахановскую вахту в честь выборов в Верховный Совет РСФСР. Работая на строжке половых досок, они за 7 часов выполнили дневную норму на 357 процентов.

Е. СЕВАСТЬЯНОВ,  
нормировщик завода.

#### Новые заказы машиностроителям

Коллектив Южно-Уральского машиностроительного завода получил заказ на изготовление ролльгантов блуминга для Орского-Халиловского металлургического комбината. Начата подготовка технической документации и во втором квартале начнется изготовление новых ролльгантов.

На Южуралмашзаводе заканчивается проектирование углезагрузочного вагона для Закавказского металлургического комбината. Начата подготовка технической документации и во втором квартале начнется изготавление новых ролльгантов.

Победители соревнования  
в честь выборов

Коллектив депо обязался выпустить с 9 декабря по 9 февраля из промывочного ремонта 110 паровозов. Это обязательство было выполнено на 5 дней раньше срока.

Из подъемного ремонта выпущено на социалистического соревнования комсомола 17 паровозов больше, чем было обещано; мальско-молодежных бригад за достойную двухмесячную программу по ремонту вымостки для выборов в Верховный Совет полнена на 122,5 проц. РСФСР.

Паровозники обязались к 9 февраля провести 100 поездов по социалистическим плавильщикам цеха № 1, руководимым тов. Волошиным. В январе они выпустили более 220 паровозов. Особенно хороших результатов в выполнении технических измерений добились тт. Баянов, Выборнов, Афанасьев, Каймаков, Плитников, Маркин и другие.

Паровозные бригады, поддерживая инициативу машиниста-инструктора тов. Зинченко, решили отремонтировать своими силами два паровоза. Это намерение претворено в жизнь. Особенно много инициативы и настойчивости в этой работе проявили паровозники тт. Кравцов, Масликов,



В избирательной борьбе коммунистическая партия выступает не одна. Она идет на выборы в блоке с беспартийными... Живя в общем коллективе, они вместе боролись за укрепление могущества нашей страны, вместе воевали и проливали кровь на фронтах во имя свободы и величию Родины, вместе ковали и выковали победу над врагами нашей страны. Разница между ними лишь в том, что они состоят в партии, а другие нет. Но эта разница формальная. Важно то, что и те и другие творят одно общее дело. Поэтому блок коммунистов и беспартийных является естественным и жизненным делом.

И. СТАЛИН.

Москва, 9 февраля 1946 года, товарищ Сталин говорил, что в избирательной борьбе коммунистическая партия выступает не одна, что она идет на выборы в блоке с беспартийными. Товарищ Сталин говорил, что беспартийные и коммунисты обединены в одном общем коллективе.

«Живя в общем коллективе, они вместе боролись за укрепление могущества нашей страны, вместе воевали и проливали кровь на фронтах во имя свободы и величия нашей Родины, вместе ковали и выковали победу над врагами нашей страны. Разница между ними лишь в том, что одни состоят в партии, а другие нет. Но эта разница формальная. Важно то, что и те и другие творят общее дело. Поэтому блок коммунистов и беспартийных является естественным и жизненным делом». (Сталин).

Яркое подтверждение этих слов товарища Сталина мы видим каждый день на любом участке нашего творческого созидательного труда. Эти слова ежедневно подтверждались и в ходе всей нынешней избирательной кампании. Коммунисты и беспартийные рука об руку, плечо к плечу борются за преодоление послевоенных трудностей, за быстрейшее выполнение и перевыполнение величественного плана четвертой сталинской пятилетки.

Тысячами крепчайших нитей связана партия Ленина—Сталина с народом. Ее идеи стали идеями миллионов масс народа. В единую и неод-

## Заканчивается оплата облигаций Государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР

В феврале заканчивается оплата облигаций Государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР. Заем, выпущенный в мае 1946 года на сумму 20 миллиардов рублей, был встречен с большим удовлетворением всем населением Советского Союза: подписка на заем дала около 22 миллиардов рублей.

Последний взнос за облигации рабочие и служащие уплатят при получении заработной платы за вторую половину февраля. Одновременно им будут выданы облигации займа.

На всю сумму оплаченной подписки до 1 марта получат облигации также крестьяне.

## Успехи молодых каменщиков

Группа каменщиков мастера Волкова — одна из лучших в школе ФЗО № 1. В число выборов многие учащиеся этой группы встали на стахановские вахты. Например, помощник мастера А. Бламбаев вместе с двумя подручными выполнил за смену около трех с полусотни норм. До полутора норм вырабатывают учащиеся Салашев, Хайрулин и другие.

А. ЩЕРБАКОВ,  
воспитатель школы ФЗО № 1.

## По-графику

Бригада сборщиков мостов, руководимая тов. Зенкиным ( завод металлоконструкций), в начале месяца отставала. Сборщики обогнали к 9 февраля вйти в график. Свое слово они сдержали.

С превышением графика работают бригады клепальщиков мостового цеха т. т. Можарина, Янкова, Холоднюка, сборщики тов. Тугушева и др.

Члены, решили отремонтировать своими силами два паровоза. Это намерение претворено в жизнь. Особенно много инициативы и настойчивости в этой работе проявили паровозники тт. Кравцов, Масликов, Кузенко, Табалаков и другие.

Первое место в соревновании бригад поездных паровозов завоевал старший машинист Плитников и его товарищи. Они перевыполнили нормы технической скорости на 0,6 километра в час и сэкономили 3379 килограммов угля.

Среди бригад маневровых и хозяйственных паровозов первенство завоевала бригада тов. Ткачева, выполнившая свое задание на 160 процентов и сэкономившая почти 11 тонн топлива.

Накануне выборов в Верховный Совет РСФСР весь коллектив депо стал на стахановскую вахту. Первый крупный успех привнесли бузыц Колымбет и молотобоец Муль. В ночь с 7 на 8 февраля они выполнили свои нормы на 761 процент.

Л. АНИСИМОВ,  
секретарь партбюро депо Орск.

другие поборки блока коммунистов и беспартийных является естественным и жизненным делом.

И. СТАЛИН.

## С радостью буду голосовать за В. В. Дроздова

С нашим кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР тов. Дроздовым мы на работе предприятия.

Впервые довелось встретиться 8 лет назад. Требовательный руководитель и в то время чуткий, отзывчивый человек — пат. Тогда я работал каменщиком на строительстве. Днем и ночью можно было видеть сегодня с радостью отдать свой голос.

Н. ВОЛКОВ,  
каменщик треста № 1 Министерства по строительству топливных предприятий.

# По Советскому Союзу

## Горьковские обувщики поддерживают почин стахановца Матросова

ГОРЬКИЙ, 6 февраля. (ТАСС). На фабрике «Красный обувщик» с огромным воодушевлением совещания тов. Дементьев, интересом встретили весть о том, что бригадир закройного цеха московской фабрики «Парижская коммуна» Матросов успешно закончил или явился, дала стране сверх месячного задания более четырех тысяч пар мужской и детской обуви. Но это не предел. Мы можем дать гораздо больше. Мы должны добиться, чтобы все рабочие выполнили нормы. Почкин — Наша фабрика, — сказал на производственном совещании тов. Дементьев, — Матросов делает огромный вклад в до-  
уронии передовых.

Сегодня утром заводской партийный комитет и дирекция фабрики собрали всех начальников цехов, отделов и мастеров. Оставшиеся облигации следует сдать в сберегательные кассы, где подписчики получат их в течение одного года. До получения облигаций они не могут участвовать в тиражах выигрышной по этому займу.

В нынешнем году состоится два тиража выигрышной займа восстановления и развития народного хозяйства СССР: 7 июня в гор. Бишкеке и 22 ноября в гор. Одессе.

(ТАСС).

## Сотни восстановленных паровозов

По примеру коллектива депо Тимошевская, Северо-Кавказской дороги, на железной дороге развернулось движение за восстановление паровозов на мостовых кранах и станках.

(ТАСС).

МИНСК, 7 февраля. (ТАСС). На окраине Минска полтора года тому назад было еще трех цехов.

начало строительство велосипедного завода. Коллектив завода обязался дать первую Выросли заводские корпуса, служебные и продукцию ко дню выборов. Это обязательные здания. Возведены инструментальный, ремонтно-механический, электротехнический, лакировочный и сборочный цехи. В них смонтировано и действует невиданное пуск велосипедов.

## ПЕРВЫЕ МИНСКИЕ ВЕЛОСИПЕДЫ

## На строительстве Невинномысского канала проходчики встретились под землей

СТАВРОПОЛЬ, 7 февраля. (ТАСС). Ранний срок прошли 66 погонных метров Строители Невинномысского канала, выдвинувшись, спустились последнюю земляную перегородку начальника стройки Андрея Ефи- мовича Бочкина кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР, отмечают день Не отстают от тоннелейщиков коллеги- выборов новыми производственными успе- хами.

В первом ряду соревнующихся — лучший проходчик Овсянников. Усовершенствованы цикл, он довел сменную выработку до 800 процентов нормы.

На днях в шестой и седьмой шахтах этого дня знатный арматурщик канала Ковшов, подготовил всю арматуру для пломбирования участка произошло знаменательное событие. Проходчики, работающие тяжеловесных и сложных подъемных механизмов — 20-метровых затворов и 60-тонных электролебедок. Отлично работает в

На дни знатный арматурщик канала Ковшов делает арматуру для пломбирования участка произошло знаменательное событие. Проходчики, работающие тяжеловесных и сложных подъемных механизмов — 20-метровых затворов и 60-тонных электролебедок. Отлично работает в

На дни знатный арматурщик канала Ковшов делает арматуру для пломбирования участка произошло знаменательное событие. Проходчики, работающие тяжеловесных и сложных подъемных механизмов — 20-метровых затворов и 60-тонных электролебедок. Отлично работает в

ХЛОПЧАТОБУМАЖНАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ ВЫПОЛНИЛА ЯНВАРСКИЙ ПЛАН

Предприятия хлопчатобумажной промышленности Министерства текстильной промышленности СССР выполнили план в январе 1947 года по прядке и сорванным промышленностью выпустила прокладки на 100,8 процента, готовым тканям — на 100,2 процента, ниткам — на

(ТАСС).

## На стройке тракторного завода в Минске

МИНСК, 5 февраля. (ТАСС). Коллектив тракторного завода с честью несет стандартное оборудование. Январское заседание по строительству и монтажу оборудования ХВЗ СССР. На месте, где еще недавно был пустырь, выстроены и начали работать механический, ремонтно-перевыделен.

## НИКЕЛЬКОМБИНАТ В 1947 ГОДУ

В. ДРОЗДОВ  
директор комбината

В 1946 году коллектив комбината «Южуралникель» работал лучше, чем в 1945 году. План по кобальту и сульфиту по току направлен и предстоит выполнить. Хорошо работали тальный ремонт ванн Зумифа и сборщики очистного отделения цеха № 2.

В обжигово-восстановительном цехе должна быть установлена четвертая плавильная печь. Тем самым будет создан необходимый резерв мощности на этом участке.

В 1947 году предстоит повысить мощность ремонтной базы и энергетического

улучшению организации производства. Построена и сейчас пускается в эксплуатацию вторая рудная шахта в дробильно-агломерационном цехе. Закончено строительство колоннников закрытого типа на важном переделе металлургического цикла.

Коллектив комбината в прошлом году проделал огромную работу по капитальному ремонту основных цехов завода и улучшению организации производства. Построена и сейчас пускается в эксплуатацию вторая рудная шахта в дробильно-агломерационном цехе. Закончено строительство колоннников закрытого типа на всех хатеражатах плавильного цеха. Введен новый метод очистки растворов от кобальта, позволяющий значительно улучшить качество катодного металла. Разработан и испытан в промышленных условиях метод магнитной сепарации залежи, дающий комбинату многомиллионную экономию. Этот перечень — далеко не исчерпывающий.

Однако, итоги прошлого года все же нельзя считать удовлетворительными. Но никелю, как огневому, так и катодному, годовой план недовыполнен, хотя для его выполнения имелись все условия. Себестоимость нашей продукции до сих пор выше плановой. Из-за значительных потерь не выполнен план по извлечению металла.

Во втором году четвертой сталинской пятилетки мы должны значительно улучшить свою работу по увеличению выпуска продукции, снижению ее себестоимости, улучшению качества, повышению производительности труда, а также улучшению культурно-бытовых условий жизни трудящихся нашего предприятия. Давать производству большие, дешевые и хорошие качества, работать высокопроизводительными — вот наша задача на 1947 год.

В текущем году нам необходимо провести новые мероприятия по улучшению технологии и организации производства металлургического завода. Для увеличения производительности агентам предстоит установить третий рудный кран, начать работу второй рудной шахты, улучшить организацию труда в цехе.

Нам нужно внедрить в промышленном производстве новые технологии, заменив

## ПЕРВЫЕ УСПЕХИ

Как и в декабре, на втором строительном участке треста № 1 Министерства по строительству топливных предприятий в январе были перебор в обеспечении лесоматериалами, песком, щебнем. Разыгрывшиеся в конце месяца суворовые бураны на три дня почти полностью остановили наружные работы на строительстве.

Но, несмотря на это, участок завершил месячный план с превышением.

Что же позволило достигнуть таких результатов, в чем отличие янтарской работы от работы участка в декабре?

В самом начале месяца состоялось собрание партийной организации строительного участка. На повестке дня стоял вопрос — об итогах декабря и планах на январь. Итоги были далеко не успешными: выполнение плана не достигало и 60 процентов. Нужно было в корне менять методы планирования и организации труда.

Партийное собрание поставило задачу — помимо подробного плана организации работ в целом по участку составить такие планы для каждой бригады — тем, чтобы бригады и рабочие ясно представляли, что им придется делать в течение всего месяца. План схватывал наиболее раздельную с тем, чтобы в 1947 году ликвидировать имеющееся в этом деле отставание, доработать руды в Западной

шахте второго Южного участка, обеспечить полное развитие скрытых работ на главной залежи Тайбеткентского рудника.

В успешном решении этих задач огромную роль сыграет дальнейшее повышение производительности труда рабочих нашего комбината. Оно должно быть достигнуто за счет широкого развития механизации трудоемких процессов и включением в них внедрения «малой механизации». Надо всеми уплотнить рабочий день, увеличивать число сдельщиков, заменять опытно-статистические нормы технически обоснованными нормами. Мисс предстоит сделать и в области техники безопасности и укрепление трудовой дисциплины.

Вслед за первыми стахановскими вахтами, принесшими серьезные производственные успехи, вахты были проведены на всех участках. Бригада плотников тов. Валиева во время первой своей янтарской вахты на территории завода выполнила норму на 260 процентов, бригады тт. Винтер, Чешлыкова, Коновалова, Бондарчука и других довели выработку до двух норм.

Каждый успех немедленно становился достоянием всего коллектива. О нем рассказывали плакаты-манифесты, транспаранты на рабочих местах. О достижениях и опыта передовиков толково рассказывала стенная газета «Строитель», которая в январе выходила каждые десять дней.

В конце второй декады партийная

## Отвод американских войск из Китая оттягивается

НАНКИН, 5 февраля. (ТАСС). Газета «Нанкинженбао», ссылаясь на достоверные источники, сообщает: «американские войска не будут полностью выведены из Китая. Американская морская пехота, находящаяся в Северном Китае, а также военно-служащие, связанные с деятельностью исполнительного штаба, будут постепенно эвакуированы из Китая». Американские войска, находящиеся в порту Циндао, будут продолжать оставаться в Китае «с целью обучения китайских моряков» в течение более 5 лет.

## АРЕСТ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ КИТАЙСКОЙ КОМПАРТИИ В ИСПОЛНИТЕЛЬНОМ ШТАБЕ

ХАРБИН, 5 февраля. (ТАСС). Местная газета «Дунбайжихао» на днях сообщила, что представители китайской компартии в Чанчуньском передовом секторе исполнительного штаба комитета трех 16 января с.г. были арестованы гоминдановскими властями. Неоднократные попытки главного представителя компартии в исполнительном штабе в Бэйхэ восстановить связи с арестованными в Чанчуне коммунистическими представителями не имели успеха из-за политического репрессии и призыва к экономической реконструкции Рура и Рейнской области, как промышленной основы западного блока. Это предложение, подобно предложению Чернилля о создании западно-европейской федерации, новой форме политического единства Европы, выступает против принципа контингента четырех держав над германским военным потенциалом и призывает к экономическому единству Европы. Назначение одного из членов Комитета по изучению германской проблемы и приглашение 500 видных американских деятелей принять участие в конференции по вопросам Германии, которая состоится в Нью-Йорке 6 марта. В состав «Комитета по изучению германской проблемы» вошли: бывший губернатор штата Миннесота Бенсон, бывший американский посланник в Норвегии г.ж. Гарриман, обозреватель газеты «П.М.» Падовер и представитель деловых кругов бывший консул Рузель Гиршман.

Другая группа, возглавляемая Элеонорой Рузель и обозревателем газеты «Нью-Йорк пост» Эдгаром Маурером, образовала комитет для создания временной организации по изучению германской проблемы и пригласила 500 видных американских деятелей принять участие в конференции по вопросам Германии, которая состоится в Нью-Йорке 6 марта. В состав «Комитета по изучению германской проблемы» вошли: бывший губернатор штата Миннесота Бенсон, бывший американский посланник в Норвегии г.ж. Гарриман, обозреватель газеты «П.М.» Падовер и представитель деловых кругов бывший консул Рузель Гиршман.

Бывший губернатор штата Миннесота Бенсон, бывший американский посланник в Норвегии г.ж. Гарриман, обозреватель газеты «П.М.» Падовер и представитель деловых кругов бывший консул Рузель Гиршман.

НЬЮ-ЙОРК, 6 февраля. (ТАСС). Как сообщает манильский «корреспондент» агентства Ассошиэйтед Пресс, филиппинская гильдия юристов одобрила резолюцию, поддерживающую энергичный протест против создания военных баз США на Филиппинах, поскольку это «в высшей степени неуместно и чрезвычайно вредно для международных мирных усилий». Гильдия юристов требует прекращения нынешних переговоров по вопросу о базах и считает необходимым, чтобы Объединенные нации в ближайшее время сформулировали международную политику, касающуюся приобретения любой державой баз за пределами ее собственных территориальных границ.

В разolutions далее говорится, что филиппинский народ, который «лишь недавно пережил наиболее разрушительную и парализующую войну, естественно желает избежать вовлечения в какую-либо будущую войну на уничтожение».

## ПОЛОЖЕНИЕ НА БОРНЕО

ГЛАГА, 6 февраля. (ТАСС). Индонезийская печать сообщает, что попытки голландского правительства создать на острове Борнео новое государство, подобное созданному уже голландцами государству «Восточная Индонезия», не удаются. Конференция, которая должна состояться на острове, инициатива голландцев на этих датах, отложена на неопределенный срок. Главная причина того, что голландцам не удаётся

## Беспокойство в США по поводу американской политики в Германии

НЬЮ-ЙОРК, 6 февраля. (ТАСС). Определенное в последние время направление политики Соединенных Штатов в отношении Германии вызывает значительные опасения в прогрессивных кругах США. Со-председатель организации «прогрессивные граждане Америки» Дэвидсон и Кингрод обвили, что в настоящее время они создают внутри организации комитет по вопросам Германии.

В комитет организации «прогрессивные граждане Америки» входят обозреватель газеты «Нью-Йорк геральд трибун» Ширер, бывший губернатор штата Миннесота Бенсон, бывший американский посланник в Норвегии г.ж. Гарриман, обозреватель газеты «П.М.» Падовер и представитель деловых кругов бывший консул Рузель Гиршман.

Другая группа, возглавляемая Элеонорой Рузель и обозревателем газеты «Нью-Йорк пост» Эдгаром Маурером, образовала комитет для создания временной организации по изучению германской проблемы и пригласила 500 видных американских деятелей принять участие в конференции по вопросам Германии, которая состоится в Нью-Йорке 6 марта. В состав «Комитета по изучению германской проблемы» вошли: бывший губернатор штата Миннесота Бенсон, бывший американский посланник в Норвегии г.ж. Гарриман, обозреватель газеты «П.М.» Падовер и представитель деловых кругов бывший консул Рузель Гиршман.

Бывший губернатор штата Миннесота Бенсон, бывший американский посланник в Норвегии г.ж. Гарриман, обозреватель газеты «П.М.» Падовер и представитель деловых кругов бывший консул Рузель Гиршман.

БУДАПЕШТ, 6 февраля. (ТАСС). Ответственный за внутренние дела Венгрии произвел аресты в связи с раскрытием антиреспубликанским заговором новых арестов. В числе арестованных главный директор венгерских государственных металлических и машиностроительных предприятий «Маваг» Борей Кальман и директор будапештского завода «Маваг» Римма Дьердь. Как установлено следствием, оба они поддерживали связи с заговорщиками и организовали саботаж на предприятиях.

Борей Кальман, как выяснилось, уже более 10 лет является членом организации «венгерской общности». Во время войны он, как особые заслуги был назначен Хорти правительственным комиссаром по производству противотанкового оружия и минометов. Римма Дьердь возглавлял организацию «венгерской общности» на предприятиях «Маваг». В результате проводившихся саботажа эти предприятия работали очень плохо.

Арестован также бывший председатель парламента Янош Сабад. По решению списков «Б» (в эти списки занесены политические партии) из парламента избрали из парламента 13 депутатов. Парламент, по мнению Сабада, не имеет права избирать депутатов из списков «Б».

Кроме этих лиц, политическое бюро исключило из партии еще нескольких депутатов. Всего, считая и исключенных ранее

производительность является установкой третий рудный кран, уладить работу второй рудной шахты, улучшить организацию труда в цехе.

Нам нужно внедрить в промышленном масштабе машинную сепарацию залежей, обеспечив выдачу огневого металла марок Н-3 и Н-4.

Необходимо ускорить организацию выдачивающих и снизить потери никеля в отвальных шлаках плавильного цеха, что обеспечит выполнение плана по извертой сталинской пятилетке.

## СЕРДЕЧНАЯ БЛАГОДАРНОСТЬ

Мой муж погиб под Сталинградом. Я осталась одна с четырьмя детьми. В 1946 году наводнением разрушило наш жилище в этом доме. Нас обеспечили топливом на весь отопительный сезон и другим необходимым.

Тогда я обратилась за помощью к Кузьмину — председателю местного треста, где до войны работал мой муж. Профсоюзная организация и администрация ул. Луначарского, № 22.

муниципального, так и индивидуального, где больших работ по благоустройству нашего завода и улучшению культурно-бытовых условий жизни трудящихся.

В конце второй декады партийная организация выступила инициатором проведения стахановского декадника в честь выборов в Верховный Совет РСФСР. В эти дни участок, несмотря на усилившуюся морозы и бури, добился еще более высокой производительности труда. Число металлургов Орска во втором году четырехлетки превысило нормы выпработки скратилось в четыре раза. Средняя производительность труда в январе составила 119 процентов к плану. Значительно выросли ряды стахановцев.

Сейчас строители 2-го стройучастка треста (начальник тов. Исков, секретарь парторганизации тов. Сбитый), выполняющего основные работы по подготовке к вводу в строй нового нефтеперегонного завода, закрепляют первые успехи, достигнутые в январе.

Достойно встретив день выборов, коллектив стремится к неуклонному подъему работы, к новым достижениям.

Н. БОЛЬШАКОВ.

второе новое государство, подобное созданному же голландцами государству «Восточная Индонезия», не удается. Конференция, которая должна была состояться по инициативе голландцев на этих днях, отложена на неопределенный срок. Главная причина того, что голландцам не удается собрать представителей на намеченную конференцию, которая должна была бы провозгласить создание нового государства, состоит в том, что народы Борнео пытаются большую симпатию к индонезийской республике и единодушно выступают против интриг колониальной клики.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ИНДОНЕЗИИ

ГААГА, 6 февраля. (ТАСС). По сообщению из Батавии, индонезийское республиканское правительство сообщило о захвате Криана голландскими войсками. В нападении принимало участие более двух тысяч голландских солдат, поддержанных самолетами, танками и артиллерией.

Боевые действия продолжаются на многих участках. В районах Медана и Паданг беспрерывно происходит стрельба. В секторе Батавии и Байтензорга голландцы захватили несколько селений. Интенсивные бои идут в секторах Сурабайи, Семаранга и Бандунга.

Достойно встретив день выборов, коллектива стремится к неуклонному подъему работы, к новым достижениям.

Н. БОЛЬШАКОВ.

## Международный обзор

На нью-йоркской сессии Совета Министров Иностранных Дел было принято решение созвать 10 марта в Москве новую сессию Совета и посвятить ее обсуждению германского вопроса и подготовке мирного договора с Германией и договора с Австрией. Таким образом, предстоящая сессия имеет исключительно большое значение, так как она будет заниматься рассмотрением одного из важнейших вопросов мира и международной безопасности. В основу обсуждения договора должны быть положены известные решения Берлинской конференции о необходимости полного разоружения и демилитаризации Германии и ликвидации той части германской промышленности, которая может быть использована для военного производства. В этих решениях также было сформулировано твердое намерение союзников искоренить милитаризм и нацизм в Германии и «дать немецкому народу возможность подготовиться к тому, чтобы в дальнейшем осуществлять перестройку своей жизни на демократической и мирной основе».

Германия, как известно, разбита на 4 зоны оккупации: советскую, английскую, американскую и французскую. Берлинские решения обязательны для всех четырех зон. Однако они выполняются по-разному. Если в советской зоне сделано очень многое для разоружения и демилитаризации Германии, для подрыва экономических корней милитаризма и для уничтожения германского военного потенциала, то в западных зонах сделано

очень мало. В западных районах Германии сконцентрирована почти вся ее тяжелая промышленность. Именно эти районы всегда являлись экономической базой германского империализма. Тем не менее до сих пор крупнейшие германские монополии, служившие опорой фашизма, продолжают там сохранять свою позицию. Демилитаризация проводится крайне слабо. В английской зоне, например, все еще работают военные предприятия и даже до сих пор имеются немецкие воинские формирования, насчитывающие многие десятки тысяч солдат. В советской зоне проведена аграрная реформа, ликвидированы крупные юнкерские поместья, земля распределена среди нуждающихся. В западных зонах ничего не сделано в этом отношении, и, таким образом, крупные помещики-юнкера, из среды которых германская военная машина всегда черпала свои офицерские кадры, продолжают хозяйничать на своих землях, а значит, сохраняют экономическое и политическое влияние.

Одной из важнейших задач, поставленных Берлинской конференцией, было искоренение фашизма. В советской зоне эта задача выполняется успешно: созданы демократические организации германского народа, которые призывают перестроить жизнь по-новому, весь аппарат очищен от нацистов, административное и хозяйственное управление находится в руках проверенных людей, готовых работать над окончательным устранением фашизма, то в западных зонах

однако, несмотря на исчерпывающую точность этого указания, представители некоторых держав, и в первую очередь Англии и США, возражают против упоминания в договоре, что Австрия не может быть освобождена от своей доли ответственности за участие в войне на стороне фашистской Германии. Эта позиция, естественно, вызывает серьезные возражения со стороны представителей стран, непосредственно пострадавших от действий австрийских войск.

Известно, что за время войны на территории Австрии было сформировано 35 дивизий, укомплектованных австрийцами. 17 таких дивизий действовали на советско-германском фронте. В представлении заместителей министров иностранных дел меморандуме югославской администрации приводятся документальные данные об участии Австрии в военных действиях против народно-освободительной армии Югославии, об участии австрийцев в оккупации Югославии и совершенных ими преступлениях против народов Югославии. В этом документе указывается, что в Югославии оккупационными властями было арестовано более 17 тысяч человек, причем списки арестованных были подготовлены в Австрии заранее. Около 80 тысяч человек были насильно вывезены из Югославии и использованы в качестве рабов для работы на австрийских и немецких фашистов. Во время оккупации было уничтожено 46860 общественных и частных зданий. Эти и многие другие данные не оставляют никаких сомнений в отношении ответственности Австрии за участие в гитлеровской агрессии.

М. РАЗИН.

Кроме этих лиц, политическое бюро исключило из партии еще нескольких депутатов. Всего, считая и исключенных ранее заговорщиков Шалата Кальмана и Янко Пал политическое бюро партии мелких сельских хозяев исключило из партии 13 депутатов парламента. По этому поводу газета «Сабад неш» замечает: «право же не стоило руководству партии мелких сельских хозяев только из-за этого устраивать проверку, вызывать стольких свидетелей, столько раз намечать и откладывать решение. Гора роздала мыши».

Ядро правого крыла партии мелких сельских хозяев, по словам газеты, и сейчас составляет в несколько раз большее число депутатов, чем их исключено. «Сабад неш» пишет, что в партии мелких сельских хозяев отсутствует политическая самопроверка, самокритика, серьезная постановка вопроса о политической ответственности. Следовательно, пишет в заключение газета, в таких условиях не может быть и речи о более или менее серьезной чистке, которую возможно проводить только при условии изменения политической линии в сторону демократии.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

Следующие товарищи вызываются в горком ВКП(б) в комнату № 33: НЕВОЛЕНКО, Георгий Васильевич; ГРИШАНОВ, Петр Тимофеевич; ЧУПЛУХИН, Иван Петрович; САВИН, Василий Гаврилович; ДЕГТАРЕВ, Петр Иванович; ЗАЙЦЕВ, Алексей Владимирович; БРЮКОВ, Федор Афанасьевич; ЖУЧКОВ, Федор Ефремович; ЧУДИНОВА, Клавдия Ивановна; СТЕБЛИН, Борис Степанович.

ГК ВКП(б)

Ответственный редактор П. И. АБРАМИЧЕВ

## ОРСКИЙ СЕЛЬХОЗБАНК

### ПРИСТУПИЛ К СОСТАВЛЕНИЮ

кредитного плана на 1947 г. Всем государственным предприятиям и учреждениям предлагается до 15 февраля 1947 года представить в сельхозбанк свои заявки. Сельхозбанк выдает ссуды на срок до 3-х лет (из 3% годовых):

1. На приобретение домашнего скота — а) всем ведомствам для рабочих и служащих их предприятий, б) семьям погибших воинов, инвалидам Отечественной войны и труда, нуждающимся семьям военнослужащих. Последним ссуды выдаются по заявкам отделов Гос. соцобеспечения, скрепленным решениями городского и районных Советов депутатов трудящихся.

2. На организацию и расширение подсобных хозяйств — всем ведомствам, не имеющим своих орлов (за исключением Министерства путей сообщения), а) на капиталовложения (сроком до 3-х лет), б) в оборотные средства (сроком на один год). За всеми справками обращаться по адресу: г. Орск, здание Госбанка, Сельхозбанк.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 78. ТЕЛЕФОНЫ: ответ. редактор — 5-06, ответ. секретарь — 4-09, партийный отдел, отдел промышл. и трансп. — 3-68, отдел писем — 2-00, издательство — 4-99.